11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 07.10.2012 18:32:32

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.10.2012 18:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270829/answer/270875




Bamy Bpauy HaBepHSKa OOCTAaTOYHO KOMIIETEHTHEI, €CJIM CMOIJIM COXPAHUTh II0YKY BO BpeMs
omeparmu. K coxaneHu1o, fUCTAaHIIMOHHO PELIUTH MP0o6IeMy HeBO3MOXKHO. EQUHCTBEHHBIH BOITPOC
BO3HUKAET - He HapyllleHa 1 YPOAUHaMHUKa BEPXHUX MOYEBHIX TyTeH. [lenanu 11U BHYTPUBEHHYIO

yporpaduio.



